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Elche 29 de septiembre de 2016.

Estimado asociado:

Por la presente, pongo en su conocimiento que el próximo 18 de octubre de 2016, en la sede de la CEV (CONFEDERACION EMPRESARIAL VALENCIANA), Plaza Conde de Carlet nº 3, Valencia, se celebrará  reunión de la Asamblea General Ordinaria de la U.A.T.C.V, a las 10:30 horas en primera convocatoria y a las 11horas en segunda, con arreglo al siguiente:

ORDEN DEL DIA

1º.- Lectura y aprobación si procede del acta de la reunión anterior.

2º.- Elección de Presidente.

3º.- Exposición de las gestiones realizadas respecto al borrador  de la  nueva Ley del Taxi y propuestas.

4º.- Informe de las gestiones jurídicas realizadas en el Registro de     Asociaciones.  

5º.- Estado de cuentas del ejercicio pasado.
6º.- Aprobación de los Presupuestos de Ingresos y Gastos para el presente año.

7º.- Ruegos, preguntas y proposiciones de los señores asociados. 

La Asamblea contará con la presencia de D. Francesc Signes, Subsecretario Autonómico de Transportes de la Comunidad Valenciana, D. Carlos Domingo Soler, Director General de Transportes de la Comunidad Valenciana y D. José Moltó Orduña, Subdirector de Transportes de la Comunidad Valenciana.
Tú presencia en esta reunión se hace imprescindible dada la importancia de los temas a tratar, rogándole en caso de imposibilidad de acudir a la misma , delegue su representación y su derecho a voto a favor de otro socio, pudiendo utilizar para ello el correo ordinario ó par e-mail antes de la convocatoria.

Al término de la reunión tendrá lugar la tradicional comida anual entre los miembros de la Unión. Con el fin de reservar las plazas, se ruega que confirmen su asistencia así como el número de personas que acudirán en nombre de su entidad. Para confirmar asistencia háganlo a la dirección de correo gremial@gremiotaxis.org ó llamando al Telf. 691 468 516 (ISMAEL).  
Sin otro particular, le saluda muy atentamente.

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES.
TOMAS JORGE MARTIN
Asociación  integrada  en  la  Unión  Nacional   de  Asociaciones  Libres  del  Taxi (UNALT)


